

美丽茶乡邀您品茶香

第26届信阳茶文化节新闻发布会在郑州举行

信阳消息(记者 邹乐)“毛尖之都逢盛会,佳茗一杯待宾朋”。4月3日上午,第26届信阳茶文化节新闻发布会在省会郑州的河南省政府新闻发布厅举行。“中国毛尖之都”信阳向海内外宾朋发出诚挚邀请,欢迎五湖四海茶客宾朋到美丽信阳品茗观光、投资发展。市长尚朝阳作第26届信阳茶文化节新闻发布,市委常委、宣传部部长曹新博,副市长胡亚才出席发布会。

记者从发布会获悉,本届信阳茶文化节由中国茶叶流通协会和信阳市人民政府联合主办,将于4月28日在信阳开幕,致力打造“茶界的盛会,市民的节日”。茶文化节拟集中安排信阳茶业博览会、2018全国春茶产销形势分析会暨全国茶行业社团组织联席会、中国国际茶商大会、信阳出口茶企与“一带一路”沿线国家贸易对接洽谈会和信阳毛尖传统手工炒制大赛等茶事活动,以及首届“信商大会”、百家媒体看信阳、环

南湾湖特色茶旅体验活动、信阳茶歌舞汇报演出、信阳茶旅游及旅游产品展、国际山地徒步大会、全国自行车公开赛、书画名家作品展、非遗展示展演等一系列经贸、文化、旅游、艺术活动,全方位展现山水茶都、魅力信阳的独特魅力。

为把第26届信阳茶文化节办出水平、办出特色、办出效益,我市从去年10月启动茶文化节筹备工作,对文化宣传、市容环境、安全保卫、后勤接待等方

面进行安排。同时,为进一步向八方来宾和广大市民提供更好、更丰富的赏茶旅游体验,茶文化节期间推出一系列惠民措施:4月23日至28日,游览鸡公山、南湾湖、灵龙湖、桃花寨等市内主要景区将享受半价优惠;茶文化节期间,可免费乘坐信阳东站及信阳火车站通往会展中心的公交专线,参加茶文化节的相关活动。

50余家中央、省、市主流新闻媒体记者等参加新闻发布会。

修剪树木 清理河道 洗扫道路 梳妆打扮迎客来

信阳消息(记者 向炜 朱媛秋)本届茶叶节期间将举办第十届全国自行车公开赛等很多赛事和活动,随着赛事的日益临近,环浉河两岸的道路基础实施情况怎么样?中心城区市容市貌环境整治情况怎么样?昨日,记者一行进行了实地走访。

“我们浉河管理处每天投入90余人,‘全天候’对浉河水面垃圾打捞,搞好浉河岸坡、内河口、排污口垃圾、污染物清除,尽最大可能减小固体污染物对浉河的污染。及时清理绿地各种枯死枝、杂草、杂物,对行道树、绿篱进行补栽、修剪。”正在浉河边查看行道树的浉河管理处工作人员说。

顺着西关从浉河北路开车走了一个循环,记者看到,南北路之前破损路面已全部维修完毕,车辆行进过程中没有出现明显颠簸现象。沿途有工人们正在对维修过的路面进行洒水养护。浉河北岸二号橡胶坝至琴桥南侧沿河多处绿地上,工人在打药治虫;琵琶台、琴桥北匝绿地等多处,工人们正在绿地上清理杂草。

在平西六组小游园,工人们正在实施绿化工程建设。“这是继我局完成天伦广场、琵琶台公园立体铁艺花架时令花卉立体绿化工程,启动三小门前天桥、铁路医院立交桥、新七大道铁路桥等立体绿化工程之后的又一处绿化工程。”正在那里督导的市园林局工作人员告诉记者,“我们还安排管养公司对20条主次干道、10余处公园绿地共计1.7万株受损大型乔木和行道树进行整形修剪,同时,局属各公园绿地公共视频监控应用联网工程已开工建设,预计在5月1日前完成安装联网。”

在市区内三小、胜利路小学、浉河中学等校园及百花园周边区域走访时,记者偶遇市城管执法支队的几名工作人员对一

起占道经营违规行为,及时进行查处。周边百姓也向记者反映,过去流动摊贩清理难、易反弹的现象有了明显改观,市容市貌有了很大提升。

除了遇到包括洗扫车、干吸车、小型清扫车和洒水车等各种车辆在市区主次干道上洗扫,洒水降尘作业外,记者在多条道路上还看到,市环卫处的养护车巡回对人行道、果皮箱及保洁车辆加强清洗,对垃圾中转站精细化管理。

尤为难得的是,在采访途中,记者还看到一些市民自觉加入到环境保洁的队伍中。攀谈中,一位李姓大姐快言快语地对记者说:“茶叶节也是我们市民的节日,以整洁优美的城市环境迎接茶叶节,我感觉也是我们该做好的分内事。”



春茶市场 安全有序

4月2日,浉河区谭家河乡凌岗茶叶市场的“明前茶”交易井然有序。据悉,在春茶生产前期,该乡从基础设施入手,对茶叶市场进行了土地平整,提升市场容量、着力满足茶农、茶商的需求率和满意度;同时,在春茶生产期间,该乡组织工作人员值班,确保春茶市场安全有序。

彭延斌 摄

精诚合作 共铸辉煌

平桥区政府与万邦物流项目签约仪式举行

信阳消息(记者 丁桂玲)4月3日,平桥区政府与万邦(信阳)农产品物流园项目合作签约仪式在我市举行。

近年来,平桥区锐意进取、克难攻坚,招商引资工作措施得力,成果非凡,吸引了一批又一批项目落户平桥。此次签约为双方的发展带来了新的机遇和成果。平桥区政府将与有关部门秉承“重商亲商安商富商”的理念,竭尽全力为广大客商提供一流服务、一流环境和一流保障,努力实现务实合作、互利共赢、共铸辉煌。万邦物流在信阳兴业发展的过程中,也将积极发挥龙头效应,加强产业升级,为信阳的全面发展添彩增辉。

据悉,万邦(信阳)农产品物流园项目是以农产品批发市场运营管理,农副产品检测、批发、冷链储存运输、深加工及配送线上线下一体化的现代农副产品物流中心。此次签约为我市物流服务业提质增效、转型发展注入了新的动力和活力,将产生积极影响。

缅怀先烈 砥砺前行

市民政局举行清明祭奠烈士活动

信阳消息(记者 马保群)松柏苍翠映陵园,丰碑矗立颂英魂。4月2日,市民政局在罗山县烈士陵园举行以“继承英烈志 建功新时代”为主题的清明祭奠烈士活动,缅怀烈士功绩,弘扬烈士精神。

在烈士陵园纪念碑前,伴着《义勇军进行曲》庄严高亢的旋律,在场民政系统党员干部齐声高唱中华人民共和国国歌,向革命烈士纪念碑敬献了寄托哀思和表达崇敬之情的花篮,向为争取国家独立、民族解放、人民自由而抛头颅、洒热血的革命先烈们默哀致敬,并面对鲜红的党旗,庄严地举起右手,齐声宣读入党誓词:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”铿锵有力的誓言,在烈士陵园上空久久回荡。

活动结束后,全体人员参观了纪念馆,重温了革命历史和烈士事迹。大家纷纷表示,通过共同追思革命先烈的丰功伟绩,致敬英雄,更加感受到今天的幸福生活来之不易,今后要继续继承先烈遗志,发扬先烈精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,努力践行“民政为民、民政爱民”的宗旨,不忘初心,砥砺前行,为信阳经济社会快速发展作出新的更大贡献。